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ORDER OF CONTEMPT FOR
NON-PAYMENT OF MEDIATOR’S FEES

G.S. 7A-38.1, 7A-38.4A; Rules for Mediated Settlement Conferences 
and Other Settlement Procedures in Superior Court Civil Actions; 
Rules for Settlement Procedures in District Court Family Financial Cases

Name Of Plaintiff(s)

Name Of Defendant(s)

STATE OF NORTH CAROLINA

                                                County In The General Court Of Justice
 District      Superior Court Division

VERSUS

Original - File 

FINDINGS OF FACT
This matter coming on to be heard and being heard on 	 , the undersigned presiding judge makes the 
following findings of fact (check the appropriate boxes):

	 The Order for payment of mediator’s fees remains in force.
	 The purpose of the Order may still be served by compliance with the Order because the mediator’s fees are still unpaid.
	� The non-compliance by the person to whom the Order is directed is willful because the mediator’s fees remain unpaid 

and the contemnor has failed to pay the same.
	� The person to whom the Order was directed is able to comply with the Order or is able to take reasonable measures 

that would enable him/her to comply in that: 			    
							      .

	� Other: 					        .

Name of Party Address of Party Amount Owed

Date Name Of Judge (type or print) Signature Of Judge

CONCLUSIONS OF LAW
Based upon the foregoing findings of fact, the Court concludes as a matter of law that the following respondent(s) is in willful 
civil contempt for failure to pay mediator’s fee:

The Court orders:
ORDER
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$

$
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